



ERRATA DO EDITAL — TOMADA DE PREÇOS N° 005/2022

1. DA LICITAÇÃO

1.1. A **PREFEITURA MUNICIPAL SANTA LUZIA DO PARUÁ**, resolve **RETIFICAR** o edital do certame licitatório na modalidade **TOMADA DE PREÇOS N° 005/2022**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM VIAS URBANAS NO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO PARUÁ/MA**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração: **RETIFICAÇÃO DA DATA DA ASSINATURA DO EDITAL DESCRITA NA PÁGINA 29 DO EDITAL.**

ONDE SE LÊ: 02 DE JULHO DE 2022..

LEIA-SE: 02 DE AGOSTO DE 2022..

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se **INALTERADAS** as demais cláusulas do Edital.

Santa Luzia do Paruá/MA, 04 de agosto de 2022.


FLAVIO JOSE PADILHA DE ALMEIDA
Secretário Municipal de Planejamento,
Administração e Finanças
Portaria n° 003/2021